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    Ata da Sexagésima Oitava Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 31 de outubro de 2022 – 

 

 
 

 

Ao trigésimo primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h14min, 

realizou-se a Sexagésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência 

do Vereador Silvio Cesar de Oliveira, secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda e Lucas G. Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando 

a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Sexagésima Oitava Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o 

registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, a ata da Sexagésima Sétima Sessão 

Ordinária é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é APROVADA. A seguir, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do 

Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos 

estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal.  A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. 

VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 1329/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de pintura de faixa de pedestre, na Avenida Harry Forssell, altura do n° 908, 

localizado no Bairro Belas Artes, em frente ao Colégio Belas Artes Itanhaém. Indicação nº 

1330/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza em toda a extensão da Rua Mathias de 

Almeida, no Bairro Umuarama. Indicação nº 1331/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de um bicicletário, USF - Unidade de Saúde da Família do Guapiranga, na Rua Aristeu 

Rodrigues da Silva. Indicação nº 1332/2022. Indica ao Executivo, que junto da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento Social e o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente (CMDCA), estude a possibilidade de planejar e executar um Fórum Online com os 

profissionais da Educação, com participação de profissionais da saúde e segurança para discutir 

questões relacionadas à violência contra as crianças e adolescentes.  Indicação nº 1333/2022. 

Indica ao Executivo, o serviço de instalação de lombada na Rua José João Bechir, altura do n° 271, 

localizado no Bairro Jardim América. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE 

GARZON (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1354/2022. Indica ao Executivo, os 
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serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Plácido Louzada, no Bairro Belas 

Artes, em Itanhaém. Indicação nº 1355/2022. Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o 

nivelamento de toda extensão da Rua Victor Meirelles, no Bairro Belas Artes, em Itanhaém. 

Indicação nº 1356/2022. Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda 

extensão da Rua Antônio Parreiras, no Bairro Belas Artes, em Itanhaém. Indicação nº 1357/2022. 

Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Rodolfo 

Amoedo, no Bairro Belas Artes, em Itanhaém. Indicação nº 1358/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Elizeu Visconte, no Bairro Belas 

Artes, em Itanhaém. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 1341/2022. Indica ao Executivo, o serviço de pintura/manutenção 

das faixas de pedestre e lombadas em toda extensão da Avenida Cabuçu, localizada no Bairro Sion. 

Indicação nº 1343/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão 

da Rua Durval Muylaert, localizada no Bairro Sion. Indicação nº 1344/2022. Indica ao Executivo, 

o serviço de limpeza e roçada na Rua Francisco de Assis Rodrigues da Silva, Localizada no Bairro 

Sion. Indicação nº 1346/2022. Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em 

toda a extensão da Rua Padre de Conde, localizada no Bairro Suarão. Indicação nº 1369/2022. 

Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua 

Manoel Lourenço Leiro, próximo ao número 1700, no Bairro Jardim Magalhães. VEREADOR 

FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 1334/2022. Indica ao Executivo, a execução de 

reparos na pavimentação de lajotas sextavadas de concreto na Rua Emídio de Souza, no Jardim 

Oásis. Indicação nº 1335/2022. Indica ao Executivo, a criação de mecanismo de gestão de 

equipamentos culturais, de acompanhamento e fiscalização de eventos em espaços públicos, e 

padronização dos procedimentos de autorização e cobrança do preço público correspondente.  

Indicação nº 1347/2022. Indica ao Executivo, a execução de serviços de pintura de faixa de 

pedestres na esquina da Rua José Ernesto Bechelli com a Rua Luiza Rosa Bechelli, no Jardim 

Sabaúna. Indicação nº 1351/2022. Indica ao Executivo, a execução de serviços de manutenção, 

capina e limpeza da Rua Edmundo Gomes Estriga, Jardim Belas Artes. Indicação nº 1359/2022. 

Indica ao Executivo a execução de serviços de pavimentação e obras de microdrenagem da Rua 

Bernardino de Souza, no Núcleo Habitacional Estância Balneária Itanhaém. VEREADOR 

FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 1325/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua dos laras, localizada no bairro Rio 

Preto. Indicação nº 1365/2022. Indica ao Executivo, a possibilidade de se encaminhar ao Órgão 

competente, para que programe e execute o serviço de troca de iluminação pública na Avenida 

Santa Cruz, localizada no Bairro Santa Cruz. Indicação nº 1366/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de troca de iluminação pública na Avenida Edith Pretyman Moreira, localizada no Bairro 

Luiz Amar. Indicação nº 1367/2022. Indica ao Executivo, a instalação de pontos de iluminação 

pública na Rua do Cano, no bairro Jardim Suarão. Indicação nº 1368/2022. Indica ao Executivo, a 

instalação de lombadas ou redutores de velocidade equivalentes, na Rua Santa Catarina, no trecho 

compreendido entre as Avenidas Walter Apelian Barbosa e Flácidez Ferreira, no bairro Gaivota. 

Indicação nº 1325/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua 

dos laras, localizada no bairro Rio Preto. Indicação nº 1365/2022. Indica ao Executivo, a 

possibilidade de se encaminhar ao Órgão competente, para que programe e execute o serviço de 

troca de iluminação pública na Avenida Santa Cruz, localizada no Bairro Santa Cruz. Indicação nº 

1366/2022. Indica ao Executivo, o serviço de troca de iluminação pública na Avenida Edith 

Pretyman Moreira, localizada no Bairro Luiz Amar. Indicação nº 1367/2022. Indica ao Executivo, 

a instalação de pontos de iluminação pública na Rua do Cano, no bairro Jardim Suarão. Indicação 

nº 1368/2022. Indica ao Executivo, a instalação de lombadas ou redutores de velocidade 

equivalentes, na Rua Santa Catarina, no trecho compreendido entre as Avenidas Walter Apelian 

Barbosa e Flácidez Ferreira, no bairro Gaivota. VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO 

NASCIMENTO: Indicação nº 1352/2022. Indica ao Executivo, o Serviço de Emplacamento 
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(Placa de Parada Obrigatória), na ciclovia, em frente aos portões de entrada e saída de veículos do 

aeroporto, localizado no Bairro Jardim Oasis. Indicação nº 1353/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de operação tapa buraco, na Rua Adalto Pereira dos Santos, em toda sua extensão, 

localizada no Bairro Chácara das Tâmaras. Indicação nº 1371/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza e desobstrução de bueiro da Rua Salah Fouad, altura do n° 95, localizada no 

Bairro Jardim Corumbá. Indicação nº 1372/2022. Indica ao Executivo, o Serviço de limpeza de 

vala no final da Rua Clarice Ana Cordeiro de Melo, localizada no Bairro Jardim Corumbá. 

Indicação nº 1373/2022. Indica ao Executivo, a continuidade do serviço de calçamento da Rua 

Equador, no trecho entre Rua Venezuela e a Marginal, localizada no Bairro Jardim Cibratel. 

VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI: Indicação nº 1342/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de limpeza de guias e sarjetas da Rua Nerval Leal, altura do número 2406, localizada no 

bairro Tropical. Indicação nº 1345/2022. Indica ao Executivo, que interceda junto à Elektro, para a 

troca de poste na Estrada Coronel Joaquim Branco, na altura do número 1902, localizada no Bairro 

Jardim Balneario Tropical. Indicação nº 1350/2022. Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento 

e cascalhamento em toda extensão da Rua 20, localizada no Bairro Balneário Tropical. Indicação 

nº 1327/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação braços de luz e lâmpadas na Avenida 

Engenheiro de Barros Saraiva, altura do número 1500, Bairro Tropical. Indicação nº 1328/2022. 

Indica ao Executivo, que faça gestão junto a Elektro objetivando a extensão de rede elétrica e 

instalação de pontos de iluminação pública na Rua 4, localizada no Bairro Maranata. VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 1336/2022. Indica ao Executivo, os serviços 

de manutenção dos braços de luz nos postes de iluminação pública existentes e a instalação de 

novos postes na Rua Bagé, localizada no bairro Estância São Pedro. Indicação nº 1337/2022. 

Indica ao Executivo, o reforço da vigilância e do policiamento na Rua Bagé, localizada no bairro 

Estância São Pedro. Indicação nº 1338/2022. Indica ao Executivo, o serviço de pintura do redutor 

de velocidade tipo lombada na Avenida Marginal, paralela a Rod. Padre Manoel da Nobrega, 

próximo ao trevo, na altura do nº 12.107, localizada no bairro Balneário Gaivota. Indicação nº 

1339/2022. Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco em toda extensão da Avenida Cabuçu, 

localizada no bairro Nossa Senhora do Sion. Indicação nº 1340/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada e pintura na Escola Municipal Professora Maria Aparecida Soares Amendola, 

localizada no bairro Nossa Senhora do Sion. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1348/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação com lajotas em toda extensão da Rua Dezenove, localizada no Bairro Nova Itanhaém. 

Indicação nº 1349/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda 

extensão da Rua Manoel Francisco Canicais Filho, localizada no Bairro Jardim Coronel. Indicação 

nº 1324/2022. Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas na Rua Jacy e Rua 

Goiás, trecho entre a Rua Mambú e a Avenida Carlos Gomes Camargo, localizada entre os Bairros 

Nova Itanhaém e Satélite. Indicação nº 1326/2022. Indica ao Executivo, reiterando à indicação de 

nº 955/2022, os serviços de nivelamento, cascalhamento e colocação de tubos na Rua das Uricanos 

(em toda sua extensão), localizada no Jardim das Palmeiras no Balneário Gaivota - lado Praia. 

Indicação nº 1370/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda 

extensão da Rua Cuiabá, localizada no Bairro Balneário Gaivota – Interior. VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 1360/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Geraldo de Souza, localizada no Bairro 

Jardim Bopiranga. Indicação nº 1361/2022. Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco e 

nivelamento do leito carroçável da Rua João Andrade Junior, em frente ao nº 144, no bairro Jardim 

Oasis. Indicação nº 1362/2022. Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco e nivelamento do 

leito carroçável no cruzamento da Rua Maranata com a Rua José dos Reis Vieira Repolho Alan, no 

bairro Jardim Sabaúna.  Indicação nº 1363/2022. Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco e 

nivelamento do leito carroçável em toda a extensão da Rua Milton Aldrede, no bairro Praia do 

Sonho. Indicação nº 1364/2022. Indica ao Executivo, a substituição de 1 (uma) lâmpada queimada 
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no poste existente na Rua São Joaquim, em frente ao número 88, no Bairro Jardim América. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Fábio dos Santos Pereira que procedesse a 

entrega da MOÇÃO Nº 44, DE 2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS 

PEREIRA. “Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Marcio Silvestre Pedroso.”.  Ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 

Requerimentos pautados. REQUERIMENTO Nº 290/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ARLINDO DO SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis José Roberto P. do 

Nascimento, Silvio Cesar de Oliveira, Fernando da S. X. de Miranda, Edinaldo dos Santos 

Barros, Lucas G. Setubal Abbasi. “Solicita ao Executivo, gestão junto com Departamento de 

Trânsito, informações acerca da prestação de serviços de manutenção e melhorias visando às 

sinalizações de trânsito, bem como, pintura das faixas de pedestres e dos redutores de velocidades 

do tipo lombada, no município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram 

uso da palavra os Vereadores Arlindo dos Santos Martins e Lucas Setubal Abbasi. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento 

é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 291/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON, subscrito pelo 

nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, que sejam prestadas informações 

sobre a previsão da aquisição e entrega dos playgrounds, brinquedos, jogos e outros materiais 

pedagógicos, objetos da licitação, na modalidade Pregão Presencial, junto à empresa MARINILZA 

DOS RAMOS DE LIMA M.E.”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da 

palavra. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 292/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON, subscrito 

pelo nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, que sejam prestadas 

informações acerca do trabalho realizado pelas unidades Regionais de Itanhaém.”. O Requerimento 

é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 293/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA, subscrito pelos nobres Edis Silvio Cesar de Oliveira, José Roberto P. do 

Nascimento, Lucas G. Setubal Abbasi, Arlindo dos Santos Martins e Edinaldo dos Santos 

Barros. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da possibilidade de extensão das ciclofaixas 

e das ciclovias do município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o nobre Edil Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 294/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO 

DOS SANTOS BARROS (NALDO DO BODEGUITA), Silvio Cesar de Oliveira, Edinaldo dos 

Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, Lucas G. Setubal 

Abbasi e Arlindo dos Santos Martins. “Solicito ao Executivo, informações a respeito da 

viabilidade da calçada localizada na Rua João Andrade Júnior frente à creche Dr Edson Batista de 

Andrade, no Bairro Jardim Oasis”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra os 

nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros e Fábio dos Santos Pereira. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 295/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA SILVA XAVIER MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis José Roberto P. 

do Nascimento, Rutinaldo da Silva Bastos, Arlindo dos Santos Martins e Silvio Cesar de 
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Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações acerca da previsão ou possível planejamento para 

execução de obras de infraestrutura e reurbanização da orla da praia, no trecho compreendido entre 

os bairros Cibratel I e Gaivota”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra 

os nobres Edis Fernando da S. X. de Miranda e Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 296/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis 

Rutinaldo da Silva Bastos, Fábio dos Santos Pereira, Edinaldo dos Santos Barros e Silvio 

Cesar de Oliveira. “Solicita a Sabesp, que seja fornecido o cronograma de reforma e tratamento da 

rede de esgoto do bairro do Gaivota”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os nobres Edis Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, Arlindo 

dos Santos Martins, Fábio dos Santos Pereira e Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 297/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Silvio 

Cesar de Oliveira e Lucas G. Setubal Abbasi. “Solicita ao Poder Executivo informações sobre a 

instituição do Selo Emprego+mulher no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 

08 (oito) votos favoráveis e 01 (uma) abstenção.  REQUERIMENTO Nº 298/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS. “Solicita a Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento Social informações sobre os critérios adotados para distribuição de 

cestas básicas nos CRAS do Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. Terminada a leitura dos Requerimentos, o Senhor Presidente passou a palavra para os 

Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os Vereadores 

Wilson Oliveira Santos, Arlindo dos Santos Martins, José Roberto P. do Nascimento, Lucas 

G. Setubal Abbasi e Rutinaldo da Silva Bastos. Não havendo mais Vereadores inscritos para 

falarem ao final do Expediente, o Senhor Presidente suspendeu a sessão as 19h35min. Reiniciados 

trabalhos às 19h51min, o Senhor Presidente procedeu a chamada nominal dos Vereadores. 

(QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em Sessão Secreta. 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 47/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO 

PEREIRA DO NASCIMENTO.” Moção de Aplausos, Congratulações e Reconhecimento a 

Associação da Terceira Idade Viver Bem Itanhaém, pelas Sucessivas Vitórias em Competições com 

o seu Grupo de Dança.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 48/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO.” Moção de Aplausos, 

Congratulações e Reconhecimento ao Servidor Público Municipal Luis Antônio Campanelli, pelos 

relevantes serviços prestados ao Município.” PROJETO DE LEI Nº 104/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER MIRANDA.” Fica denominado "Creche 

Marcos Vinicius de Almeida Batista" o equipamento público caracterizado como Creche marcos 

Vinicius de Almeida, situado na quadra 007 lote 004 localizada na Rua Raimundo Batista de 

Andrade bairro Cibratel II” PROJETO DE LEI N° 106/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA.” Dispõe sobre a denominação de logradouro público”. A seguir o 

Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. Havendo número regimental, o Senhor 
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Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 

ESPECIAL AO PROJETO DE LEI N° 108 DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

Tendo o Requerimento obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, e incisos, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos 

projetos na Ordem do Dia. Ato contínuo, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura do PROJETO DE LEI N° 108 DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

"Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 1.660.936,17 (um milhão, 

seiscentos e sessenta mil, novecentos e trinta e seis reais e dezessete centavos), para o fim que 

especifica, e dá outras providências". do PROJETO DE LEI N° 108 DE 2022 é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira Santos e Silvio Cesar de 

Oliveira. O PROJETO DE LEI N° 108 DE 2022 é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente, os vereadores registraram seu voto eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 108 DE 

2022 é APROVADO por 10 (dez) votos favoráveis. VETO PARCIAL N°11/2022 DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO. “Veto Parcial ao Projeto de Lei n° 85, de 2022, de autoria do Vereador 

Fernando da S. X. de Miranda que "Dispõe sobre as diretrizes para as ações de Promoção da 

Dignidade Menstrual, de conscientização e informação sobre a menstruação, o fornecimento de 

absorventes higiênicos e dá outras providências”. O VETO PARCIAL N°11/2022 é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fernando da S. X. de Miranda. O VETO PARCIAL 

N°11/2022, DE 2022 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, os vereadores 

registraram seu voto eletronicamente. O VETO PARCIAL N°11/2022 é MANTIDO por 10 (dez) 

votos favoráveis. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 4/2022 DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA. “Acrescenta o parágrafo 4º, no artigo 3º, na Resolução 472 de 15 de abril de 2014, 

que "Institui o Sistema de Controle Interno do Poder Legislativo de Itanhaém e define as 

competências, atividades, responsabilidades e dá outras providências.” O PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 4/2022, DE 2022 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Silvio Cesar de Oliveira. O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 4/2022, DE 2022 é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente, os vereadores registraram seu voto eletronicamente. O 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 4/2022 é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI N° 103/2022 DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Institui contribuição 

voluntária destinada ao amparo, proteção e bem-estar animal, e dá providências correlatas”. O 

PROJETO DE LEI N° 103/2022, DE 2022 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. 

PROJETO DE LEI N° 103/2022, DE 2022 é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente, os vereadores registraram seu voto eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 

103/2022 é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 105/2022 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. “Altera as Leis n° 4.525, de 23 de novembro de 2021, que dispõe 

sobre o Plano Plurianual do Município de Itanhaém para o período de 2022 a 2025, e 4.589, de 23 

de junho de 2022, que dispões sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2023”. O 

PROJETO DE LEI N° 105/2022, DE 2022 é colocado em primeira discussão. Fez uso da palavra 

o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. PROJETO DE LEI N° 105/2022, DE 2022 é colocado em 

primeira votação. A pedido do Senhor Presidente, os vereadores registraram seu voto 

eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 105/2022 é APROVADO por 10 (dez) votos 

favoráveis. Ato contínuo o Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos a falarem no final 

da Ordem do dia. Fizeram uso da palavra os Nobres Edis Silvio Cesar de Oliveira e Fábio dos 

Santos Pereira. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente 

Sessão, o Senhor Presidente, CONVOCOU os Senhores Vereadores para a DÉCIMA TERCEIRA 

SESSÃO EXTRAORDINARIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no 

dia 31 de outubro de 2022, às 20h30min. Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 

20h22min. Para constar, eu _________________ Kauan dos Santos Novais (Estagiário lotado no 

Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da 
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Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, aos quatro dias do mês de novembro de 

dois mil e vinte e dois. 

  

 

 

 

 

 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Primeiro-Secretário 

   

 

 

 

 

LUCAS G. S. ABBASI 

Segundo-Secretário 

 

 

   

 


